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ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО
ІНСТИТУТУ ПРАВА (ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ)

УНІВЕРСИТЕТУ ДФС УКРАЇНИ

Навчально-науковий інститут права (юридичний
факультет) починає свій відлік з 1995 року, коли в
Ірпінському індустріальному коледжі було відкрито
відділення «Правознавство», де здійснювалася
підготовка молодших спеціалістів. Завідуючим
відділення було призначено кандидата юридичних наук,
доцента Григорія Михайловича Самілика.

За пропозицією Міністерства фінансів України,
Постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня
1996 року № 30 було ліквідовано Ірпінський
індустріальний коледж і на його базі створений
Український фінансово-економічний інститут, у складі
якого був створений юридичний факультет.

Наказом ректора від 23.02.1996 деканом юридичного факультету було призначено кандидата
юридичних наук, доцента Григорія Михайловича Самілика, який займав цю посаду до серпня
2002 року. Заступником декана з організаційно-методичної роботи було призначено Тетяну
Яківну Цимбал, а з навчально-виховної роботи – Лесю Анатоліївну Савченко.

У подальшому факультет очолювали:
– з серпня 2002 року по березень 2005 року – доктор юридичних наук, професор Леся

Анатоліївна Савченко;
– з вересня 2005 року по лютий 2006 року – кандидат юридичних наук, доцент Любов

Михайлівна Касьяненко;
– з лютого 2006 року по грудень 2006 року – кандидат юридичних наук, доцент Тетяна

Миколаївна Барабаш;
– з грудня 2006 року по грудень 2011 року керівництво факультетом знову здійснював

кандидат юридичних наук, доцент, заслужений юрист України Григорій Михайлович Самілик;
– з грудня 2011 року по вересень 2014 року – кандидат юридичних наук, доцент Михайло

Олексійович Мацелик;
– з вересня 2014 року по вересень 2016 року деканом юридичного факультету (з травня

2015 року – директором Навчально-наукового інституту права) – доктор юридичних наук,
професор Віктор Володимирович Назаров.

З вересня 2016 року до нині Навчально-науковий інститут права очолює доктор юридичних
наук, професор, заслужений юрист України Василь Васильович Топчій.

Заступниками директора призначено: з навчальної та методичної роботи – кандидата
юридичних наук, доцента Олену Анатоліївну Калганову; з наукової роботи – кандидата
юридичних наук Наталію Анатоліївну Жерж; з виховної та профорієнтаційної роботи –
старшого викладача Катерину Вікторівну Глущенко; з адміністративної та організаційної
роботи – кандидата юридичних наук, доцента Ігоря Васильовича Грицюка.
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У різні роки на факультеті працювали видатні вчені-юристи: доктор юридичних наук,
професор Володимир Петрович Бахін, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист
України, академік Академії правових наук України Лідія Костянтинівна Воронова, доктор
юридичних наук, професор, заслужений юрист України Іван Пантелійович Голосніченко,
доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки та техніки України, член-
кореспондент Академії правових наук України Ігор Петрович Лановенко, доктор юридичних
наук, професор, заслужений юрист України Віталій Костянтинович Лисиченко, доктор
юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Василь Григорович
Лихолоб, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, член-кореспондент
Національної академії правових наук України Ніна Романівна Нижник, доктор юридичних
наук, професор Ісаак Якович Фрідман, кандидат юридичних наук, доцент Станіслав Гнатович
Новиков, кандидат юридичних наук, доцент Євген Сергійович Шацький, старші викладачі
Павло Васильович Карпунчев, Петро Ісаакович Тіщенко та інші.

На сьогодні у складі інституту функціонує 7 кафедр, працює 20 докторів наук та 65 кандидатів
наук. Забезпечується робота 2 спеціалізованих вчених рад: Д 27.855.02 з правом проведення
захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора/кандидата юридичних наук зі
спеціальності 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне
право», головою якої є доктор юридичних наук, професор Т. В. Білоус; К 27.855.03 з правом
проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук зі
спеціальностей 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»
і 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова
діяльність», головою якої є доктор юридичних наук, професор В. В. Топчій. На базі кафедри
кримінального процесу та криміналістики в інституті видається фаховий журнал
«Міжнародний юридичний вісник: актуальні проблеми сучасності (теорія та практика)»
(накази Міністерства освіти та науки України від 21.12.2015 № 1328; від 22.12.2016 № 1604).


